乐昌双拥简报

2021年第7期 (总第163期)

乐昌市双拥工作领导小组办公室 2021年3月29日

Ħ 录

- 钟曦看望慰问参加役前训练的预定新兵
- 我市 2021 年春季新兵家长见面会举行
- 踏上征程! 我市 70 名新兵奔赴军营

钟曦看望慰问参加役前训练的预定新兵

3月16日下午, 市委副书记、市长钟曦来到国防教育基地, 看望慰问我市正在进行役前训练的2021年春季预定新兵。



在训练基地,钟曦观看了预定新兵集训,参观了预定新兵训练基地宿舍,详细了解预定新兵的训练情况、身体情况和生活情况。

钟曦为预定新兵加油鼓劲,希望他们听从指挥、扎实训练、 打牢基础、提高素质,尽快适应部队生活,顺利完成从一名地方 青年到军人的转变,为乐昌增光添彩。

钟曦要求,市人武部要全力做好各项生活保障工作,严格落实各项规章制度,严密组织教育训练,让预定新兵提前体验军营生活,进一步增强他们的国防意识,夯实参军报国的思想基础,确保为部队输送优质兵员。

据了解,此次预定新兵役前教育训练从3月10日到3月20日,为期10天,包括政治教育、军事训练、法规学习等参训内容,参训的87人实行封闭式管理。

市委常委、市人武部政委张波参加了看望慰问。

我市 2021 年春季新兵家长见面会举行

3月19日下午,我市2021年春季新兵家长见面会在国防教育基地举行。



现场,新兵们身着崭新的军装,胸前戴着大红花,脸上透出青春的朝气和参军的喜悦,他们与家长深情道别,并手持入伍通知书与家长合影留念。

新兵家长表示,孩子们经过几天集训后,发生了很多变化,他们感到非常欣喜。"心情很激动,真的很激动,感觉到我儿子交给国家交给部队,已经蜕变了,我很开心。""有很大变化,懂得感恩了、懂得礼貌了。"



新兵家长表示,他们坚决支持孩子献身国防,希望他们在军营刻苦训练、团结战友,保卫好国家!"我希望他在部队好好地锻炼,努力加油,为祖国奉献自己。""希望他在部队好好学习,加油,我们等他喜讯。"



在高声齐唱《当祖国召唤的时候》歌声中,70名新兵怀揣家人的嘱托和殷切希望与家长道别,他们将带着亲人们的殷切期

望和美好祝福,怀揣报效祖国的青春理想,精神抖擞地奔赴军营参加国防和军队建设,为强国梦强军梦贡献力量。

踏上征程! 我市 70 名新兵奔赴军营

3月20日,我市举行2021年春季新兵欢送大会,为即将步入军旅生活的70名新兵加油鼓劲,号召他们肩负责任、保家卫国,以热血铸就铁血军魂。市委副书记黄艺坤,市委常委、市人武部政委张波,副市长、市公安局局长刘洪生以及市人武部部长刘建章参加了欢送会。



早上六点半,欢送会在激昂的《中国人民解放军军歌》中拉 开序幕。副市长、市公安局局长刘洪生宣读了入伍人员名单,新 兵代表作了发言,佩戴绶带和大红花的 70 名新兵庄严宣读《入 伍誓词》并在欢送会背景板上签字留念。









欢送会上,市委副书记黄艺坤代表市委市政府以及 54 万乐 昌人民向即将踏上新征程的热血男儿表示热烈祝贺,希望各位新 兵珍惜荣誉,牢记嘱托,感恩奋进。要在军营大熔炉里百炼成钢, 在习近平强军思想的指引下听党话、跟党走,认真学习,刻苦训 练,奋勇拼搏,努力做一名有灵魂、有本事、有血性、有品德的新时代革命军人。黄艺坤表示,乐昌各级党委政府和人武部门将一如既往落实好各项拥军优抚政策,积极为服役军人的家庭排忧解难,勉励新兵们安心服役、建功立业。



据了解,70名新兵将带着家乡人民的殷切期望,分别奔赴海军陆战队、南部战区陆军边防和73集团军开启军旅生涯,担负起保家卫国的神圣职责。

